@AUGISurvey Survey Results

Date: June 2005
Title: Add-on Applications
Total Respondants: 367

1. Do you or does your employer use Autodesk-compatible products

developed by third-party suppliers? # %

Yes 239 65%

No (Please skip to Question 5 128 35%
367

2. What are your main sources of information about Autodesk-compatible

products developed by third-party suppliers? Check all that apply. # %

Autodesk (including its website) 127 53%
My peers and co-workers 107 45%
My supervisor or other manager 39 16%
Articles or advertisements in AUGIWorld 86 36%
Articles or ads in other print publications or web-based publications 91 38%
Internet-based forums, chat groups, etc. 92 38%
A Local User Group or AUGI 63 26%
Other 52 22%

239

3. How would you rate the importance of using third-party applications to

enhance Autodesk products # %
Very important 112 47%
Important, but not crucial 78 33%
Somewhat important 40 17%
Not very important 7 3%
Not at all important 2 1%
239
4. Please select your general industry or discipline grouping # %
Building (architecture, engineering, construction) 128 54%
Mechanical/manufacturing 36 15%
Infrastructure (GIS, civil, mapping) 46 19%
Digital Media (graphics, games, animation, etc.) 1 9%
Education 6 3%
Government 11 100%
Government 11 5%
239

5. If you answered "No" to Question 1, please indicate your primary reason

below. # %

The Autodesk product | use satisfies all of my requirements; | don't need to use add-

on software. 78 61%
There are no third-party products available to support my Autodesk product. 3 2%
I'm concerned about the quality of third-party products. 8 6%
I'm concerned about the service and support | might receive from a supplier of third-

party products. 1 1%
We develop our own software in-house. 16 73%
I don't know where to find information about third-party products. 22 17%
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6. Please indicate below the Autodesk product(s) you currently use. Check all

that apply. # %
AutoCAD 286 78%
AutoCAD Electrical 7 2%
AutoCAD Architectural Desktop 34 9%
Autodesk Building Systems 112 31%
Autodesk Buzzsaw 18 5%
Autodesk Civil 3D 14 1%
Autodesk Civil Design 36 10%
Autodesk DWF (Composer or Viewer or Toolkit 47 13%
Autodesk Inventor 90 25%
Autodesk Land Desktop 37 10%
Autodesk Map 3D 82 22%
Autodesk MapGuide 67 18%
Autodesk OnSite (Desktop or Enterprise or View) 18 5%
Autodesk Productstream 3 1%
Autodesk Raster Design 1 0%
Autodesk Revit 35 10%
Autodesk Streamline 39 11%
Autodesk Survey 29 8%
Autodesk Vault 2 1%
Autodesk VIZ 47 13%
Other 26 7%
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